
Ata da Octogésima Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-1º de abril de 2019- 
 

Ao primeiro dia do mês de abril, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 

Soares”, às 18h19min, realizou-se a Octogésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: 

Silvio Cesar de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos 

da Octogésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente, aos Senhores Vereadores, que registrassem as suas presenças (quórum completo). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 

OCTOGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes do Senhor Prefeito e 

de Diversos. A pedido do Vereador Alder Ferreira Valadão, e com a consonância dos demais 

edis, é dispensada a leitura dos referidos expedientes. Em seguida, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor Presidente e de Diversos, colocando-

os a disposição dos senhores vereadores na Divisão de Expediente da Câmara. Na sequência, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Projetos 

Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 16, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre alteração de denominação de via pública.” PROJETO 

DE LEI Nº 17, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Veda a 

nomeação para cargos em comissão de pessoas que tenham sido condenadas pela Lei Federal 

nº 11.340/2006 – Lei Maria da Penha, no âmbito do Município de Itanhaém.” PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 14, DE 2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15/, DE 2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA. “Dispõe sobre 

a concessão de Título de Cidadã Itanhaense.” PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04, DE 

2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Acrescenta 

parágrafo único ao artigo 122 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itanhaém.” 

Concluída a leitura dos projetos apresentados, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento dos projetos à Comissões Permanentes. A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos senhores vereadores para a 

leitura das indicações. VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 341/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 

como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Frederico Souza Queiroz, localizada no 

Bairro Cibratel I.” Indicação nº 342/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, 

tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Milton Rodrigues, localizada no 



Bairro Cibratel I.” Indicação nº 343/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, 

tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Alcides Marques, localizada no Bairro 

Cibratel II.” Indicação nº 344/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais 

como: roçada e limpeza no canteiro central em toda a extensão da Avenida São Paulo, 

localizada no Bairro Cibratel.” Indicação nº 362/2019. “Indica ao Executivo, em caráter de 

urgência, os serviços de melhorias tais como: limpeza da vala e roçada na Rua Antônio 

Marques Carreira, localizada no Bairro Jardim Ivoty.” VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

RIBEIRO: Indicação nº 353/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento em 

toda a extensão da Rua Iracema da Silva Gonçalves, no Bairro Parque Vergara.” Indicação nº 

354/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de lâmpadas nos dois postes situados 

à altura aproximada do número 430, da Rua Iracema da Silva Gonçalves, Bairro Parque 

Vergara.” Indicação nº 355/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza do córrego 

Cassaguera, na travessia da Rua Odair de Souza Siqueira, entre a Avenida Albert Sabin e Rua 

José de Camargo (antiga rua K), Bairro Jardim Jamaica.” Indicação nº 356/2019. “Indica ao 

Executivo, o serviço de aumento de diâmetro de tubulação de canal do córrego Cassaguera, 

travessia da Rua Odair de Souza Siqueira, entre a Avenida Albert Sabin e Rua José de 

Camargo (antiga rua K), Bairro Jardim Jamaica.” Indicação nº 357/2019. “Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na altura do número 776, da Avenida Vicente de 

Carvalho, Bairro Praia do Sonho.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 383/2019. “Indica ao Executivo, o calçamento 

das ruas Cardeal Mota, Dom Idílio Soares, Dom José Gaspar, Dom José Varoni e Avenida 

Ipiranga, lado morro, localizadas no Bairro Jardim Suarão.” Indicação nº 384/2019. “Indica 

ao Executivo, o serviço de calçamento nas ruas Piracicaba e Valinhos, no trecho entre a Vila 

Nova Itanhaém até a Rua Cotinha Magalhães, localizadas no Bairro Jardim Magalhães.” 

Indicação nº 385/2019. “Indica ao Executivo, a limpeza nos bueiros e galerias, com o 

desentupimento das tubulações com caminhão hidrojato, em toda sua extensão da Rua João 

Andrade Júnior, localizada no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 386/2019. “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Pedro Souza Magalhães, no 

Bairro Suarão, lado morro.” Indicação nº 387/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza nos bueiros e galerias, com o desentupimento das tubulações com caminhão 

hidrojato, em toda sua extensão da Rua Emídio de Souza,  localizada no Bairro Jardim Oásis.” 

VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 358/2019. “Indica ao Executivo, a 

instalação de cabines com assento e lixeiras, nas paradas de ônibus existentes na Avenida Rui 

Barbosa, a partir da Avenida Jaime de Castro, sentido Bairro Suarão.” Indicação nº 

359/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de roçada, bem como nivelamento e cascalhamento 

em toda a extensão da Rua Amândio Augusto Martins, localizada no Bairro Jardim Coronel.” 

Indicação nº 360/2019. “Indica ao Executivo, a possibilidade de implantação de ''Parklets'' 

em nosso município.” Indicação nº 361/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de pintura de 

faixa de pedestres e lombadas, na Avenida Sorocabana, localizada  no Bairro Cibratel II.” 

Indicação nº 364/2019. “Indica ao Executivo, estudos para ampliação do velório municipal 

no Centro de Itanhaém, conforme especifica.” VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 373/2019. “Indica ao Executivo, o 

serviço de tapa buraco (terraplanagem ), na Estrada Joaquim Branco, esquina com a Rua 

Quarenta e Cinco (45), localizada no  Bairro Parque Vergara.” Indicação nº 374/2019. 

“Indica ao Executivo, a possibilidade de incluir no cronograma de obras do município, o 



calçamento da Travessa “S”, localizada no Bairro Laranjeiras.” Indicação nº 375/2019. 

“Indica ao Executivo, a manutenção da iluminação da Praça Mário Bernarde, localizada entre 

as Ruas João Farah e Avenida Padre Anchieta, localizada no Bairro Vila Balneária.” 

Indicação nº 376/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na 

Travessa "S", localizada na Rua Olímpia, Bairro Jardim Laranjeiras.” Indicação nº 377/2019. 

“Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua do Franco, frente 

ao número 26, localizada no Bairro Jardim Coronel.” VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 345/2019. “Indica ao 

Executivo, em caráter de urgência, os serviços de cascalhamento e nivelamento das Ruas 

Nerval Leal e Waldemar Magalhães, localizadas no bairro Jardim Itapel, bem como aa 

inclusão das mesmas no cronograma de término de pavimentação, trecho que leva a Avenida 

José Batista Campos.” Indicação nº 371/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, 

limpeza, desobstrução de vala, cascalhamento e nivelamento, em toda a extensão das Ruas 

Joel Amaro da Silva, Rua Três e Rua Joanita Xavier Brás, localizadas no Bairro São 

Fernando, lado morro.” Indicação nº 379/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, 

limpeza e nivelamento em toda extensão da Rua dos Coqueiros, localizada no Bairro Jardim 

das Palmeiras.” Indicação nº 381/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza 

e revitalização da Praça Gaspar Ricardo, localizada entre as Avenidas José de Anchieta e 

Avenida Sorocabana, Bairro Gaivota, lado paria.” Indicação nº 388/2019. “Indica ao 

Executivo, gestão junto à SABESP, objetivando a possibilidade da extensão da rede de água 

para atender moradores das Ruas 30, Rua 28 e Avenida 01 (Um), localizada no bairro Jardim 

Marambá II (Gaivota).” VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 

346/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento por toda a 

extensão da Rua Pará, localizada no Cibratel II.” Indicação nº 350/2019. “Indica ao 

Executivo, a colocação de lajotas sextavadas na Rua Antônio Alves Quintas, localizada no 

Bairro Umuarama.” Indicação nº 369/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento em toda a extensão da Rua Antônio Alves Quintas, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama.” Indicação nº 370/2019. “Indica ao Executivo, o recapeamento asfáltico 

em toda a extensão da Estrada Coronel Joaquim Branco, localizada no Bairro Savoy.” 

Indicação nº 372/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de roçada, limpeza, manutenção de 

esgoto e de vias pluviais na Rua São Paulo, localizada no Bairro Campos Elíseos.” 

VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 365/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de retirada do entulho despejado na orla da 

praia, na Avenida Beira Mar, altura da Rua Paris, localizada no Bairro Balneário Jequitibá.” 

Indicação nº 366/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de pavimentação na Rua Pedro S. 

Magalhães, altura do número 868, localizada no Bairro Suarão.” Indicação nº 367/2019. 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e pavimentação na Rua Nuaruaques, 

altura do número 285, localizada no Bairro Vila Tupy.” Indicação nº 368/2019. “Indica ao 

Executivo, junto à Secretaria de Educação, a contratação ou o remanejamento de uma 

educadora volante para a Escola Municipal Professora Maria Graciette Dias, localizada no 

Bairro Belas Artes.” Indicação nº 378/2019. “Indica ao Executivo, estudos objetivando 

manter o campo de futebol no Projeto do Parque Turístico a ser implantado no local onde 

atualmente se localiza a Praça de Esportes Municipal Aurélio Ferrara.” VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 351/2019. “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada de mato na Escola Municipal Lilian Aparecida Borges Prado, 



localizada no Bairro Savoy.” Indicação nº 363/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Estanislau Gerônimo, localizada no 

Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 380/2019. “Indica ao Executivo, a aquisição e 

implantação de piso drenante nas vias públicas não pavimentadas, em nosso município.” 

Indicação nº 382/2019. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção e limpeza da Rua 

Padre Luciano Ronge, esquina com Rua Dr. Mário Beni, localizada no Bairro Suarão.” 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 347/2019. “Indica ao 

Executivo, a retirada de entulho ea notificação do proprietário do terreno localizado na Rua 

Aristides Gomes de Assunção, frente ao nº 400, no Bairro Jardim América.” Indicação nº 

348/2019. “Indica ao Executivo, a limpeza de guias, bem como a manutenção na iluminação 

da Rua José Ernesto Bechelli, próximo ao Supermercado Tenda Atacado, localizada no Bairro 

Jardim Sabaúna.” Indicação nº 349/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, 

nivelamento e cascalhamento na Rua José Marciano de Souza, localizada no Bairro Jardim 

Umuarama.” Indicação nº 352/2019. “Indica ao Executivo, os serviços de  manutenção, 

limpeza e reparos na calçada e bueiros da Rua Cuba, frente a creche da Escola Leonor 

Mendes de Barros, Bairro Vila São Paulo.” Indicação nº 378/2019. “Indica ao Executivo, 

estudos objetivando manter o campo de futebol no Projeto do Parque Turístico a ser 

implantado no local onde atualmente se localiza a Praça de Esportes Municipal Aurélio 

Ferrara.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 

indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura dos requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 

48/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, subscrito 

pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos 

Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga Dias. “Solicita à Empresa 

Estacionamento Digital, esclarecimentos quanto as constantes fotografias de veículos dos 

usuários do serviço, efetuadas pelos funcionários da empresa durante a utilização dos 

estacionamentos rotativos, conforme especifica.” O requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Carlos Antônio Ribeiro, João Carlos Rossmann e 

Silvio Cesar de Oliveira. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. 

Posto em votação eletrônica é APROVADO com as alterações com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 49/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS. “Solicita ao Executivo, informações sobre a a possibilidade 

de realizar palestras nas escolas do município informando aos alunos sobre o bullying e seus 

efeitos, conforme especifica.”  - Requerimento retirado a pedido do autor da propositura. 

REQUERIMENTO Nº 50/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA 

VALADÃO, subscrito pelos nobres edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos 

Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga Dias. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

manutenção do cemitério central de Itanhaém, conforme especifica.” O requerimento é 

colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 51/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres edis: Alder 

Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros e José Domingos 

Gonçalves Silva. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de instalação de 

grades de proteção nas portas e janelas em todas as escolas do Município, bem como manter a 

presença constante da Guarda Patrimonial nas escolas no horário noturno, conforme 



especifica.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre edil 

Peterson Gonzaga Dias. O requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. 

Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 52/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO 

RIBEIRO, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Edinaldo dos Santos 

Barros, José Domingos Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga Dias. “Solicita ao Executivo, 

que informe sobre a possibilidade/viabilidade de retirada de árvores/touceiras situadas em 

Área Non Aedificandi (não edificável) à marginal do Bairro Jardim Marilu, entre os números 

312 e 390, bem como seu replantio em área adequada, conforme especifica.” O requerimento 

é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Carlos Antônio Ribeiro. O 

requerimento continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica 

é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 53/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos nobres 

edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga 

Dias. “Solicita ao Executivo, informações sobre a falta de fonoaudiólogo no Município.” O 

requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 54/2019, DE 

AUTORIA DOS VEREADORES JOÃO CARLOS ROSSMANN E WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos 

Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, Hugo Di Lallo, José Domingos Gonçalves 

Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Senhor Deputado Estadual Jorge Caruso, estudos visando a possibilidade de 

efetuar a liberação de emenda parlamentar para o município de Itanhaém/SP, com o fito de 

viabilizar a construção de uma Quadra de Esportes para a 3ª Idade.".” O requerimento é 

colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 55/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: Alder Ferreira Valadão, 

Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva e 

Peterson Gonzaga Dias. “Solicita ao Executivo, informações quanto a possibilidade de 

firmar Convênio com a Marinha do Brasil, estabelecendo parceria na fiscalização da 

Segurança da Navegação, no Município de Itanhaém, conforme específica.” O requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo, Silvio Cesar 

de Oliveira, João Carlos Rossmann e Wilson Oliveira Santos. O requerimento continua em 

discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 56/2019, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: HUGO DI LALLO E SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos 

nobres edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos 

Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves Silva, Peterson Gonzaga Dias, 

Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações 

sobre a inclusão dos cargos de Intérpretes Alfabetizadores de Libras no quadro do Magistério 

do Município, nos termos que especifica.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

o uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo e Silvio Cesar de Oliveira. O requerimento 

continua em discussão, ninguém mais se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Concluída a deliberação dos requerimentos, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra ao nobre Edil Peterson Gonzaga Dias para fazer entrega 



de Moção de Aplausos. Na sequência, foi concedida a palavra às senhoras Lenita Moreira 

Sena e Fernanda Rodrigues, onde procederam seus agradecimentos. Em seguida, a pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura da Moção de Pesar. MOÇÃO DE 

PESAR Nº 23/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA. “Moção de Pesar em virtude do falecimento da Senhora Silvane 

Ferreira de Souza, ocorrido no último dis 20 de março.” Não havendo mais matéria a ser 

deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao 

final do expediente. Fez o uso da palavra o nobre Edil Alder Ferreira Valadão. Não havendo 

mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os senhores 

vereadores para sessão secreta e suspendeu a sessão às 19h30min . Reiniciados os trabalhos às 

19h37min, o Senhor Presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassem as suas 

presenças (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em sessão secreta. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14, DE 2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOIS. “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Itanhaém ao Senhor Manuel Maria dos Santos, pelos relevantes serviços prestados a 

este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 15, DE 2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA. “Dispõe sobre 

a concessão de Título de Cidadã Itanhaense à Senhora Ednalva Bonfim Conceição, pelos 

relevantes serviços prestados a este Município.” Não havendo mais matéria a ser deliberada, o 

Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a OCTOGÉSIMA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no dia 8 de abril, às 18h00min, e declarou encerrada 

a sessão às 19h39min. Para constar, eu, __________________________, Ana Lúcia da Silva 

Borges (Assessora Administrativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada 

pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, primeiro de abril de dois mil e 

dezenove.  
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